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合い言葉：布佐っ子笑顔 いつも全力 元気な挨拶 

我孫子市立布佐小学校 
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当てはまらな
い

合計
（％）
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肯定
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当てはまらな
い

合計
（％）

97 児童 51 46 2 1 100

肯定
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あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

児童 56 28 13 3 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

97 児童 93 4 3 1 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

97 児童 61 36 3 0 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

91 児童 85 6 6 3 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

90 児童 69 21 10 0 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

97 児童 85 12 3 0 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

95 児童 77 18 2 3 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

97 児童 93 4 3 0 100

5．わたしは，自分からあいさつしている。

令和4年度学校評価　児童アンケート結果 １・２年                 (※　表内の数字は集計数を百分率で表示しています。)

1. わたしは、学校で楽しく運動や学習をしている。

2. わたしは、進んで家庭学習をしている。

3. わたしは、よく読書をしている。

4．地域学習や町探検は楽しい

9.わたしは，友達に嫌がることを言ったりたたいたりしていない。

10.あなたは、学校行事にがんばって取り組んでいる。

6．わたしは，友達と仲良く生活している。

7.わたしは、給食を残さず食べようとしている。

8.わたしは、安全に気をつけて生活している。
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肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

90 児童 64 26 8 2 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

70 児童 35 35 20 10 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い

合計
（％）

72 児童 36 36 20 8 100

肯定
よく当て
はまる
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83 児童 49 34 13 4 100
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96 児童 56 40 4 0 100
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い

合計
（％）

95 児童 75 20 3 2 100

肯定
よく当て
はまる

大体当てはま
る

あまり当ては
まらない

当てはまらな
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肯定
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当てはまらな
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合計
（％）

96 児童 84 12 3 1 100

令和4年度学校評価　児童アンケート結果３～６年                  (※　表内の数字は集計数を百分率で表示しています。)

1. わたしは、学校で楽しく運動したり学習したりしている。

2. わたしは、進んで家庭学習に取り組んでいる。

3. わたしは、よく読書をしている。

4．地域学習や町探検を楽しんで取り組んでいる。

5．わたしは，自分からあいさつしている。

6．わたしは，友達と仲良く生活している。

7.わたしは、給食を残さず食べようとしている。

8.わたしは、安全に気をつけて生活している。

9.わたしは，友達に嫌がることを言ったりたたいたりしていない。

10.わたしは、学校行事にがんばって取り組んでいる。
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